

Автономным учреждением Республики Алтай «Комплексный центр социального обслуживания населения» проводится активная работа по организации оздоровительной кампании детей в детских лагерях и санаторно-курортных учреждениях. Особое внимание уделяется детям, относящимся к категории - находящихся в трудной жизненной ситуации. В текущем году запланировано организованными формами отдыха охватить более двух тысяч детей этой категории. Дети проводят с пользой летние каникулы в санаторно-курортных учреждениях Алтайского края и детских оздоровительных лагерях Республики Алтай.

С начала года в оздоровительные учреждения направлены 1069 детей, из них 262 прошли оздоровительный курс, 807 находятся в учреждениях отдыха. 242 ребенка получают комплексное лечение и полноценный отдых в таких санаторно-курортных учреждениях Алтайского края, как детский санаторий «Белокуриха», «Сосновый бор», «Станкостроитель». Для 565 детей открыты двери детских оздоровительных лагерей республики: «Манжерок», «Лебедь», «Космос», «Беловодье», «Эзлик», «Талду», «Куктанар», палаточный лагерь в селе Усть-Сема.

В каждом лагере реализуется определенная программа.

Так, в четырех лагерях проводятся республиканские профильные смены. В ДОЛ «Эзлик» дети стали участниками спортивной профильной смены «Мир доброты и улыбок». В программе смены: спортивные соревнования, подвижные игры на свежем воздухе, беседы, лекции на тему «Мое здоровье».

В ДОЛ «Талду» реализуется туристско-краеведческая смена. Для ребят предусмотрены теоретические и практические занятия по туризму и краеведению, экскурсии, вечерние мероприятия.

Не менее интересна программа спортивной профильной смены, проходящей в детском оздоровительном лагере «Куктанар». 22 ребенка Кош-Агачского и Усть-Канского районов активно участвуют в спортивных соревнованиях и культурно-досуговых мероприятиях, организуемых работниками лагеря.

С 17 июня реализуется спортивно-оздоровительная смена для детей-инвалидов и их здоровых сверстников в условиях палаточного лагеря. В основе программы занятия по плаванию, легкой атлетике, дзюдо, воздушные и солнечные воды.

26 июня стартует профильная смена для детей с ограниченными возможностями здоровья «Планета детства» в детском оздоровительном лагере «Парус надежды» при БУ РА «Республиканский реабилитационный центр для детей и подростков с ограниченными возможностями». В течение 21 дня для детей будут организованы занятия, направленные на развитие познавательных и творческих способностей, познавательно-развлекательные мероприятия, медицинские процедуры: прием и осмотр детей педиатром, врачом-неврологом, врачом ИРТ, ЛФК, физиотерапевта, медицинский массаж, иглорефлексотерапия, физиотерапия, фитотерапия, посещение бассейна,

закаливание, спортивные мероприятия, ЛФК.

Организация детскими оздоровительными учреждениями досуга для детей позволит не только хорошо отдохнуть в летние время, но и приобрести новые знания, укрепить здоровье.

